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SLOVO ŘEDITELKY 

 
Vážení přátelé, 

 v roce 2024 jsme pokračovali v naší základní činnosti a realizovali různé aktivity, které mají významný dopad na naši komunitu.  

Naším posláním je podpora osob s duševním onemocněním, aby mohli žít spokojeným a soběstačným životem bez sociálního vyloučení.  

Naším cílem je nejen podpora a začlenění těchto jedinců, ale také zastavení zhoršování jejich sociální situace a zlepšení jejich životní 

úrovně prostřednictvím profesionální pomoci a uměleckých aktivit. 

Naše nízkoprahové zařízení pro děti a mládež poskytuje bezpečný prostor pro děti a mladistvé ve věku 6 až 26 let, zejména z oblasti Prahy 7, 

kteří čelí negativním vlivům ve svém okolí. Dále jsme již třetím rokem realizovali projekt Duše taje, který přispívá k integraci ukrajinských dětí 

a mladistvých do nového prostředí. 

Naším dalším stálým počinem je Komunitní centrum Pokojíček, kde celoročně pořádáme přednášky, výstavy, projekce a zážitkové instalace. 

Velkým úspěchem byla výstava k 10. výročí Tima Burtona, která prezentovala šest stovek unikátních děl z jeho filmů. 

Jsem ráda, že naše akce nalézají pozitivní ohlasy u návštěvníků, a věřím, že rok 2025 bude stejně úspěšný jako ten předcházející. 

 

 

    

 

 
 

 

 

Kateřina Riley, ředitelka 



Výroční zpráva 2024 6 Art Movement, z.s..  

REALIZOVANÉ PROJEKTY 
 
 
 

TUSARKA 

 
 

Od 1. 9. 2022 provozujeme 2 ambulantní služby (Sociální rehabilitace a Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež) 

na adrese Tusarova 26, Holešovice, 170 00 Praha 7 
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Projekt  podpořili:  

OP Praha – pól růstu 

 

PRAHA DUŠEVNÍ 

Art Movement je členem otevřené iniciativy organizací a jednotlivců z Prahy, kterou spojují společné cíle v oblasti duševního zdraví. 
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DUŠETAJE  III. - podpora sociální soudržnosti a přátelského soužití ukrajinských 

uprchlíků a dalších obyvatel HMHP  

 

 

Celý rok 2024 

Projekt přispěl (a nadále přispívá) k integraci dětí a mládeže z Ukrajiny do nových podmínek života v České republice. Tento projekt podporuje 

jejich začlenění a orientaci v české společnosti, pomáhá smysluplně vyplnit volný čas a zároveň poskytuje většinové společnosti vhled do života 

ukrajinských dětí a mládeže. V rámci projektu se konají animační workshopy, arteterapie, doučování českého jazyka a také jóga pro děti, která 

přispívá k jejich fyzickému a psychickému zdraví. 
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Realizaci projektu Duše taje zajišťovali zejména  

Jana Součková, Jitka Neumannová, Tea Motýlová, Bibi Gajdošová, Olga Jandová , Luna Wiesland, Dagmar Skůpová, Kateřina Riley, ad. 
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KOMUNITNÍ CENTRUM POKOJÍČEK 

 

V Komunitním centru Pokojíček probíhaly po celý rok 2024 různé aktivity, které se zaměřily na integraci osob se zkušeností s duševním 

onemocněním do běžného života. Centrum navazuje na předchozí úspěšné projekty společnosti Art Movement, jako jsou „Paralelní životy 

1-4“, „Paralelní světy“ a „Oko - mobilní komunitní centrum I. a II.“, a zajišťuje potřebnou kontinuitu a stabilitu při poskytování  

destigmatizačních aktivit. 

V roce 2024 měli účastníci možnost pravidelně se setkávat nejen mezi sebou, ale také s ostatní veřejností, což pomáhalo bourat stereotypy  

a zvyšovat povědomí o duševním zdraví. Centrum se stalo místem, kde se sdílely příběhy a zkušenosti, čímž posiluje komunitní soudržnost. 

Komunitní centrum bylo navrženo jako flexibilní multifunkční prostor, který se snadno a rychle přizpůsobil různým akcím. V průběhu roku se zde 

konaly přednášky, výstavy, projekce a zážitkové instalace, které obohatily kulturní život komunity a poskytly kreativní vyjádření účastníkům.  

Tyto aktivity nejenže podporovaly osobní rozvoj a uměleckou činnost účastníků, ale také vytvářely otevřené a přístupné prostředí pro všechny 

účastníky procesu recovery (rodina, soc. pracovníci, atd.),což bylo klíčové pro zlepšení kvality života osob s duševním onemocněním. 

Komunitní centrum Pokojíček se tak stalo důležitým bodem pro sociální interakci a kulturní výměnu, přispívající k pozitivní změně ve společnosti. 

 

Realizaci projektu KC Pokojíček zajišťovali zejména  

Tereza Motýlová, Kristýna Šmigolová, Radana Polášková, Dagmar Skůpová, Kateřina Riley, Jana Součková, ad. 

Projekt KC Pokojíček je spolufinancován Evropskou unií-Evropské strukturální a investiční fondy a programem OP Praha – pól růstu ČR.  

 

 

 

 



Výroční zpráva 2024 13 Art Movement, z.s..  

 

TIM BURTON – Návraty 

 
1.5 – 30.9.2024 

Obecní dům 

náměstí Republiky 1090/5 

Praha 1 – Staré město 

 

Výstava představila šest stovek děl, včetně loutek, storyboardů, skic, scénografií, fotografií a další. Díla pochází z nadčasových filmových klasik 

jako jsou Beetlejuice, Batman, Střihoruký Edward a Ukradené vánoce Tima Burtona až po současné filmy jako Dumbo a Sirotčinec slečny 

Peregrinové pro podivné děti. 

Návrat do Prahy navázal na celosvětové turné, které potěšilo návštěvníky nejlepších světových muzeí a galerií včetně Muzea Maxe Ernsta v 

Bruhlu, Galerie umění Mori v Tokiu, Muzea Franze Mayera v Mexiku, Muzea designu v Soulu a mnoha dalších. 

Výstavu uspořádala nezávislá kurátorka Jenny He ve spolupráci s Tim Burton Productions a Art Movement. 
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Realizaci výstavy zajišťovali: 

Brandi Pomfret, Sadie Doherty, Kateřina Riley, Dagmar Skůpová, Jana Součková, Andrea Šamonilová,Martina Kárová,Jan Bubeníček,  

Zdar Film - Zdar Šorm, Karel Ondřejka, Napa Records – Petra Bičíková, Martin Tauber,  Saša Rašilov, Zuzana Mesticová, Blue Gekko – Janka 

Kellerová, Vilém Franěk, Jan Cón, Lucie Simerová, Daniela Kramerová, Mikuláš Smoleň, Marek Fryš, Václav Kubela, Gašper Šnůderl, Simply Pro 

Security – Jaromír Šícha, Ondřej Zána , Martin Jiroušek ad. 

Výstavu podpořili: Bageterie Boulevard, PRE, Pražská plynárenská, Kolektory Praha, Samsung, Kosmas, Napa Productions, Barrandov Studio, 

Andaz, Argo, Česká televize, Radiožurnál, Seznam zprávy, Forbes. 
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ZDENĚK SMETANA 

výstava ke 100. výročí narození – příprava  

 

 

 

Art Movement zahájil v roce 2024 přípravu výstavy k 100. výročí narození Zdeňka Smetany, jednoho z nejvýznamnějších českých animátorů 

a výtvarníků, jehož dílo ovlivnilo celé generace dětí i dospělých. Cílem tohoto projektu je oslavit jeho bohaté dědictví prostřednictvím 

retrospektivní výstavy, která návštěvníkům poskytne příležitost prohloubit své porozumění filmovému dědictví a audiovizuální tvorbě jak 

z teoretického, tak praktického hlediska. Projekt nejen vzdává hold jeho jedinečnému přínosu, ale také inspiruje nové generace tvůrců 

a vzdělává veřejnost o významu animace v kontextu kultury a umění. 

Realizaci přípravy zajišťovali: 

Jan Bubeníček, Martina Kárová, Vendula Fremlová, Petr Pasler, Radana Polášková, Kateřina Riley, Dagmar Skůpová, Jana Součková, Filip Skalák, 

Karel Ondřejka, Denisa Jánská ad. 
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ANIMACE PRO BUDOUCNOST: UTVÁŘENÍ EVROPY V OBLASTI PRÁCE A KULTURY 

Příprava mezinárodního projektu 

 

Devět různých evropských organizací se zkušenostmi v kulturním sektoru a sociální integraci spojuje síly, aby využilo nadnárodní synergie svých 

unikátních praktik k dosažení společného cíle—aplikovat jak tradiční, tak moderní animační techniky jako nástroje pro vzdělávání, osvětu a 

řešení obtížných celoevropských socio-kulturních problémů souvisejících se sociální integrací. Primární cílovou skupinou jsou znevýhodněné 

osoby (ať už z důvodu zdravotního stavu, kultury, věku, etnicity, sociálního postavení nebo jejich kombinace) a také experti z kulturního a 

sociálního sektoru a široká veřejnost. 

 

Realizaci přípravy zajišťovali: 

Radana Polášková, Kateřina Riley, Dagmar Skůpová, Jana Součková, Karel Ondřejka, Bruno di Marino,Beatrice Mazzone,Luigi Iovane,Antonella 

Sasanelli,Vito Savino,Karolina Miśkiewicz,Alicja Hafke,  Nikola Olszak, Jukka-Pekka Laakso, Kalle Raittila, Kalle Lehtinen, Peter Lubej, Peter 

Tomaž Dobrila, Mirjana Predojevič, Simon Sedmak, Biserka Šegula, Ligia Soare, Filip Manisor, Helga Fodorean, Laura Ducu,  

Alexandra Grama, Lars Rickard, John Hayes,Marisol Alvarez, Barbora Haviárová, Magdalena Rothová. 
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FINANČNÍ ZPRÁVA 

ROZVAHA K 31. 12. 2024 
(v tisících Kč) 
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VÝKAZ ZISKŮ A ZTRÁT K 31. 12. 2024 
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PODĚKOVÁNÍ 

 
  

Bageterie Boulevard 

PRE,a.s. 

Pražská plynárenská, a.s. 

Kolektory Praha, a.s. 

Samsung 

Česká televize 

Radiožurnál 

Seznam zprávy 

Forbes 

Evropské strukturální a investiční fondy a program OP Praha – pól růstu ČR 
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KONTAKTNÍ INFORMACE 

Art Movement, z.s. 
 

Sídlo: Tusarova 26, 170 00 Praha 7 IČO: 22833315 

Kancelář: Tusarova 26, 170 00 Praha 7 DIČ: CZ22833315 

Registrace spolku Art Movement byla provedena Ministerstvem vnitra, vedená u Městského soudu v Praze pod spisovou značkou L 20694 ČR, 
5.10.2009 pod č. VS/1-1/77064/09-R 

Art Movement, z.s. 

Kateřina Riley, předsedkyně spolku 

Radana Polášková, místopředsedkyně spolku 

Dagmar Skůpová, revizor spolku 

Barbora Frohde, členka spolku 

Andrea Šamonilová, členka spolku 

 

Lidé v Art Movementu, z.s. 

Kateřina Riley, výkonná ředitelka,  

Dagmar Skůpová, vedoucí projektu 

Jana Součková, vedoucí centrum Tusarka 26 

Tereza Motýlová, komunitní centrum Pokojíček 

Kristýna Šmigolová, komunitní centrum Pokojíček 

Jitka Neumannová, centrum Tusarka 26 

Andrea Šamonilová, konzultantka Dušetaje 

Barbora Frohde, konzultantka Tusarka 


